

EGYETEM

Szegeden adták át az első nemzeti kiválósági és tanulmányi jogászösztöndíjakat + FOTÓK

Ez a tartalom archív! A cikkben szereplő információk a megjelenés óta megváltozhattak.



Megjelent: 2016.04.16. 11:47

Szerző: MTI 



Átadták az első nemzeti kiválósági és tanulmányi jogászösztöndíjakat szombaton Szegeden, a Tisza-parti város egyetemének több mint kétszáz hallgatója részesült az igazságügyi tárca által a jogászképzés színvonalának emelése érdekében alapított támogatásban.

Trócsányi László igazságügyi miniszter az ösztöndíjátadó ünnepségen kifejtette, a kormány számára nem lényegtelen, milyen a jogászképzés színvonala. A mai hallgatókon múlik, az igazságszolgáltatás miként fog egykor működni, hiszen bírák, ügyészek, ügyvédek lesznek, vállalatoknál, önkormányzatoknál vagy állami intézményekben helyezkednek majd el.

Az igazságügyi tárca az ösztöndíj mellett abban is támogatja a diákokat, hogy szakmai gyakorlatukat a minisztériumnál vagy más központi államigazgatási szervnél teljesítsék – közölte a politikus.

Trócsányi László fontosnak tartja, hogy az ösztöndíjasokból valódi szakmai közösség alakuljon ki, olyan kutatási műhelyek jöjjenek létre, melyek munkájába a minisztérium is

FRIS



bekapcsolódhat.

Kimagasló tanulmányi eredménye és szakmai teljesítménye alapján a Szegedi Tudományegyetem 69 államilag finanszírozott vagy önköltséges képzésen résztvevő hallgatója pályázott sikerrel a nemzeti kiválósági jogászösztöndíjra, amely havonta 50 ezer forintos támogatással jár. Tanulmányi jogászösztöndíjat – amely az elért átlagtól függően havi 10 és 30 ezer forint közötti összeg – 169 önköltséges képzésen résztvevő szegedi hallgató kap.

Szabó Gábor, az SZTE rektora hangsúlyozta, az egészséges felsőoktatás mindenütt a természet- és társadalomtudományok egységén alapul. Az akadémikus leszögezte, a kiváló teljesítményt elérő hallgatók támogatása méltó a minőségi felsőoktatás szelleméhez. El kell ismerni, ha valaki komolyan készül jövőendő szakmájára – tette hozzá.



Szegedma Hírportál
kb. 2 éve



Az SZTE több mint 200 hallgatója részesült az első alkalommal átadott nemzeti kiválósági és tanulmányi jogászösztöndíjből - KLIKK: <http://szegedma.hu/?p=627797>



Szegeden adták át az első nemzeti kiválósági és tanulmányi
Átadták az első nemzeti kiválósági és tanulmányi jogászösztöndíjakat szombaton ...
SZEGEDMA.HU

👍 24
💬 4
➡️ 7

Kommentek

0 hozzászólás

Rendezés: Legújabb ↕



Hozzászólás írása...

 Facebook Hozzászólások modul

HASONLÓ TÉMÁK: #SZEGED #SZTE #SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM #TRÓCSÁNYI LÁSZLÓ #ÖSZTÖNDÍJ #NEMZETI KIVÁLÓSÁGI ÉS TANULMÁNYI JOGÁSZÖSZTÖNDÍJ

OLVASTA MÁR?

←
Rogán: felelősen gondolkodnak a magyar emberek

KÖVETKEZŐ

PDSZ: sok száz iskolában több ezer tanár sztrájkolt pénteken
→

EZ IS ÉRDEKELHETI